

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 года

№ 257 (11389) ◆ Вторник, 30 декабря 1975 года ◆ Цена 2 коп.

Навстречу
XXV
съезду КПСС

ПЕРЕД РЕШЕНИЕМ СЛОЖНЫХ ЗАДАЧ

В ПМК-2 состоялось собрание, на котором обсуждался проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

Начальник управления В. Ф. Сафонов рассказал о росте благосостояния трудящихся за девятую пятилетку, привел итоговые цифры из проекта ЦК КПСС, которые служат прочной базой для новых достижений в народном хозяйстве, подробно остановился на задачах, выдвинутых партийным документом.

На собрании состоялся обстоятельный разговор о проблемах, которые предстоит решить. Бригадир трубоукладчиков Г. В. Бобров отметил:

— Коллектив нашей бригады полностью одобряет проект ЦК КПСС. Выдвинутые задачи сложны, но реальны. Есть у нас предложение. Для успешного выполнения плана необходима ритмичная поставка стальных труб. Это нужно для быстрейшего завершения строительства водопровода из реки Томи.

ВЕТЕРАНЫ РЕШИЛИ

На ШАХТЕ имени Кирова сотни ветеранов труда, которые по возрасту ушли на заслуженный отдых, но продолжают жить заботами коллектива.

Их волнует состояние трудовой и производственной дисциплины на участках, организаций и шефской помощи школам, воспитание молодежи на традициях старшего поколения. Они участвуют в работе совета профилактики и товарищеского

суда, проводят беседы на сменных нарядах, пропагандируют советский образ жизни, помогают партийному и профсоюзному комитетам организовывать общественные мероприятия. И всем этим руководит совет ветеранов, возглавляемый Прокопием Ивановичем Черновым.

На днях совет отчитывался за свою работу на общем собрании пенсионеров. Собрание было ярким.

На первом месте в планах ветеранов — участие в подготовке к XXV съезду партии, разъяснение трудающимся проекта ЦК КПСС, а затем пропаганда материалов съезда.

В одном из пунктов решения собрания записано: «Вести непримиримую борьбу с пьяницами и прогульщиками, нарушителями социалистической законности».

Пенсионеры решили организовать сбор материалов для шахтного музея боевой и трудовой славы.

Собрание избрало новый состав ветеранов. Председателем его вновь избран П. И. Чернов, заместителями И. Н. Добряков и Н. Т. Клеменко.

А. ВОСТРИКОВ.

П. РЯЗАНОВ.

Вот так каравай!

25 декабря хлебокомбинат выполнил годовой план по производству и реализации промышленной продукции. Сколько же выпечено за год хлеба и кондитерских изделий для горожан? Очень много — 31,648 тонн. В нынешнем году ассортимент хлебобулочных изделий был еще более разнообразным: десять новинок появилось на прилавках магазинов. Это и торт «Черноморский», баранка и булка черкизовские, рожки обсыпные и другие.

О. БАКАЙКИНА.

Ну, а в оставшиеся до нового года дни коллекторы хлебокомбината выпечут еще хлебных изделий из 400 тонн муки. Это уже будет сверхплановая продукция на 40 тысяч рублей.

В предпраздничные дни придется много потрудиться бригадам кондитеров во главе с Л. Сергеевой и Н. Струковой. Им хочется, чтобы в каждом доме за новогодним столом красовался нарядный торт с вкусной начинкой.

О. БАКАЙКИНА.



● КАРАКАС. Венесуэла готовится к важному событию: в ночь на 1 января вступит в силу закон о национализации нефтяной промышленности. Здесь объявлено о создании государственной нефтяной компании «Мараевен», которая заменит англо-голландский концерн «Шелл». В городе Сумеда (штат Сулия) прези-

дент Венесуэлы поднимет национальный флаг над бывшими владениями компании «Шелл». Место это выбрано не случайно. Именно здесь в 1914 году возник первый на венесуэльской земле филиал иностранной компании.

● АДДИС-АБЕБА. Министерство общественных работ и жилищного строительства Эфиопии приступило к осуществлению программы обеспечения жильем 25 тысяч семей в Аддис-Абебе. Всего же на цели улучшения жилищных условий трудающихся в эфиопской столице правительство

выделило 11 миллионов долларов.

● НЬЮ-ЙОРК. По мнению большинства американцев, Соединенные Штаты по-прежнему находятся в тисках топливного кризиса. По данным опроса общественного мнения, 61 процент американцев отмечает, что они остро ощущают топливный кризис, поскольку, несмотря на повсеместно наступившие холода, центральное отопление в их домах включают лишь периодически, а в некоторых городах — всего два-три раза в неделю.

(ТАСС).

Новые рубежи — новые задачи

В стране проходят партийные конференции. Их делегаты глубоко и принципиально рассматривают вопросы дальнейшего развития экономики, культуры, внутрипартийной жизни. Коммунисты горячо обсуждают проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Коммунисты единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику ЦК КПСС, решения декабря (1975 г.) Пленума партии, положения и выводы, содержащиеся в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

(ТАСС).

СЛЕТ ЗАВЕРШЕН

ИВАНО В. О. (ТАСС). Здесь закончился Всесоюзный слет передовиков производства легкой промышленности. Его участники — лучшие труженики отрасли — обсудили вопросы внедрения новых резервов развития производства на каждом рабочем месте, пути дальнейшего развития социалистического соревнования, широкого использования достижений новаторов и передовых коллективов.

Они говорили о своей решимости встретить XXV съезд КПСС новыми весомыми трудовыми свершениями, успешно претворить в жизнь задания десятой пятилетки.

В принятом обращении ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим легкой промышленности участники слета призвали ускорить темпы технического совершенствования производства, развивать социалистическое соревнование на основе личных творческих планов специалистов, совершенствовать качество сырья и вспомогательных материалов.

Участники слета, представляющие многомиллионную армию тружеников легкой промышленности, заверили Центральный Комитет КПСС, Советское правительство, лично товарища Л. И. Брежнева, что они с честью выполнят все обещанное и впредь будут упорно искать резервы, необходимые для того, чтобы дать советскому народу все больше высококачественных товаров.

Советский эпипаж освобожден

ПЕКИН. (ТАСС). Здесь объявлено о том, что китайские власти освободили экипаж советского вертолета, который был незаконно задержан 14 марта 1974 года.

Как известно, советский пограничный вертолет с тремя членами экипажа на борту 14 марта 1974 года вылетел в район Белеши (Алтайский край) за тяжелобольным военнослужащим для срочной доставки его в больницу. Вертолет, как уже сообщалось ранее, попал в тяжелые метеорологические условия. Израсходовав запас горючего, он совершил вынужденную посадку вблизи границы на территории КНР.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА
НАРОДНОГО
КОНТРОЛЯ № 12(135)

КОМАНДИР ДОЗОРНЫХ

На станции Ленинск-Кузнецкий-1 есть такая должность — инструктор по ремонту автотормозов вагонов. Работа эта очень ответственная и требует большого внимания. От того, как будет исполнять инструктор свой долг, во многом зависит безопасность движения поездов. Об этом никогда не забывает Михаил Васильевич Минаев. Его всегда можно видеть на станционных путях, на пункте технического осмотра вагонов.

Здесь мы недавно и встретились с ним. Как будто все в порядке. Но вдруг внимание инструктора привлек один из вагонов. По какому-то одному ему известному признаку Михаил Васильевич определил не-

исправность тормозной системы. Медлить нельзя. Не теряя ни минуты, он по радио вызвал старшего осмотрщика и дал указание немедленно устранить неисправность. Тут же разобрали тормоз и заменили негодный поршень. Не заметив инструктор неисправность тормоза — в пути следования не миновать беды. Ведь этот вагон уже считался подготовленным к отправке.

Около сорока лет работает добросовестно и честно в пункте технического осмотра станции М. В. Минаев. Начинал он с интересной профессии — обжигальщика фуркопов, которой сейчас нет и в помине. И прошел большой путь, став лучшим специалистом.

Важнейшей задачей народных контролеров является борьба за выполнение и перевыполнение заданий завершающего года пятилетки и принятых трудовыми коллективами социалистических обязательств, за достойную встречу XXV съезда КПСС и создание тем самым прочной основы для успешной работы в десятой пятилетке.

Из постановления ЦК КПСС «О партийном руководстве организациями народного контроля в Латвийской ССР».



В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ

Отмечено, что группа народного контроля УЖКХ объединения «Кузбассуголь» проводит большую работу по контролю за выполнением указаний партии и правительства об экономии электроэнергии и топлива. Часто проводятся масовые рейды. Народные контролеры установили факты хищения угля при завозе его в котельные ЖКХ № 1 и 4 в количестве 527 тонн. Ведется большая работа по сокращению утечки воды из отопительной системы. По всем рекомендациям народных контролеров руководителями предприятий управления принимаются меры.

Байкальским строительным управлением в текущем году допущено пять случаев перерасходов фонда зарплаты рабочих капитального строительства на сумму 57 тысяч рублей. Перерасход строительным управлением не возмещен. Большие суммы израсходованы на оплату по необъемным работам. На исправление

брока кровли главного корпуса КСК, на очистку территории красильного цеха, незаконного содержания обслуживающего персонала и дежурных на воротах комбината.

Комитет народного контроля постановил за систематический перерасход фонда зарплаты начальнику Байкальского СУ В. А. Шонину объявить выговор. Принять во внимание его заявление о проведении срочных мер по недопущению в дальнейшем перерасхода государственных средств.

Байкальским строительным управлением в текущем году допущено пять случаев перерасходов фонда зарплаты рабочих капитального строительства на сумму 57 тысяч рублей. Перерасход строительным управлением не возмещен. Большие суммы израсходованы на оплату по необъемным работам. На исправление

целью лучшей экономии электроэнергии городской комитет обязал руководство завода «Кузбассэлемент» совместно с головной группой народного контроля разработать мероприятия и обеспечить их выполнение в течение 1976 года.

случаи вагонов в пути.

В своей работе Михаил Васильевич всегда принципиален и неутомим. Эти качества, свой богатый опыт он умеет передать общественным инспекторам. Каждому дает конкретное задание и проверит его исполнение. А когда надо, защитит общественного инспектора.

Более трех десятилетий Михаил Васильевич в рядах Коммунистической партии. И он постоянно, добросовестно выполняет партийные поручения. Не зря Минаева неоднократно избирали членом партбюро. Долголетний и безупречный труд ветерана отмечен многочисленными Почетными грамотами. Он награжден юбилейной медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Г. ГОЛУБИН.

Деловым авторитетом пользуется на камвольно-суконном комбинате группа народного контроля придильного производства. Это одна из активнейших групп. Члены народного контроля часто проводят рейды, по материалам которого принимаются действенные меры. Много сил и энергии отдает общественной работе заместитель председателя группы народного контроля, помощник мастера, коммунист Надир Исмайлов. Он душой болеет за производство, заенный порядок в цехе.

На снимке: НАДИР ИСМАИЛОВ беседует с председателем головной группы народного контроля КСК Г. М. СЕРКОВЫМ перед очередным рейдом.

Фото В. Даникова.

Кто дал такое право?

Пишут вам работницы КСК, проживающие в Соцгородке и в поселке Полясаево-2. 18 декабря после второй смены мы ехали домой. Но скоро его остановили контролеры ПАТП № 1 Красулина и Киселева. В течение часа они не давали открытия автобусу, требуя, чтобы все пассажиры вышли на улицу для проверки билетов.

Нам хочется узнать, кто же дал им право цепь час морозить людей? Тем более проставлял и автобус, которого ждали другие пассажиры.

ИВАНОВА, ГАИДУК и другие работники КСК

Всего 60 подписей.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Состоялось общее собрание групп и постов народного контроля завода «Кузбассэлемент», на котором подведены итоги работы за последние два года. С отчетом выступил председатель заводской группы НК, член партийного комитета В. С. Чеборев.

Докладчик говорил о проделанной работе 9 групп и 9 постов народного контроля, насчитывающих 175 человек, в числе которых 58 коммунистов и 15 комсомольцев. За 1974—1975 годы ими было проведено 13 рейдов и 2 проверки. Несколько раз оформлялись фотообвинения по недостаткам в хранении материалов, сырья и оборудования.

Так, проверкой обнаружена небрежность в складировании прибыльных на завод литья, металла и листового проката (без настила, под открытым небом часть оборудования находилась на улице). Проверялась ритмичность обеспечения цехов сырьем и материалами. Большая работа проведена по улучшению использования рабочего времени. Были обнаружены опоздания, преждевременный уход с работы, нарушение графика обеда.

Особое внимание наши контролеры уделяли и использованию тепловой и электрической энергии, пресекая бесхозяйственность и расточительство, выявляя виновных. Завод из месяца в месяц не выполняет плана сбора и отгрузки металлом, за что приходится расплачиваться солидными штрафами. План выполнить можно, следует только своевременно списывать и демонтировать в цехах непригодное оборудование, бережно собирать всю стружку и другие металлические отходы.

Качество — тоже главная забота контролеров. После проверок давались соответствующие предложения и замечания администрации цехов, отделов, руководителям соответствующих служб. Затем разрабатывались мероприятия, которые, как правило, выполнялись, и дела улучшались.

Народные контролеры завода в своей работе постоянно чувствовали реальную помощь, поддержку парткома.

О недостатках работы говорили в прениях председателя группы народного контроля цеха № 8 В. И. Дворниченко, народный контролер цеха № 4 Р. Е. Лазарева, секретарь парткома А. Ф. Левченко и другие.

Деловое, принципиальное собрание поможет группам и постам народного контроля еще энергичнее, смелее бороться за улучшение дел на заводе.

А. ДОЛУДА.

Хоть лучину жги...

Несколько последних лет подряд по переулку Мурманскому (пос. Полясаево-1), начиная с 5-6 часов вечера напряжение в сети падает до 120, в лучшем случае до 140—150 вольт. В этом убедиться очень просто, если работникам горэлектросети хоть раз заглянуть на наш, по их мнению, незначительный участок и замерить напряжение в любом доме. А ведь на этом Мурманском переулке живут работающие матери-женщины, шахтеры, учащиеся школ, студенты, пенсионеры. А как быть без света? Как готовить детям уроки? Когда? Как пользоваться электроприборами, когда

и как выполнять домашнюю и ежевечернюю работу? Удивляет то, что в нашей беде знают и в поссовете и, конечно же, в горэлектросети, но не обращают на наши жалобы никакого внимания.

Почему именно здесь разрешаются раскачки и разводные и людям? Ведь за все эти годы не было ни одной попытки помочь нам. После наших жалоб никто на участке не бывает.

Мы просим вас, дорогие руководители электросети: загляните на наш переулок и дайте, пожалуйста, людям свет. Путь и на нашем участке по настояющему засверкают огнями новогодние елки.

В. ШАЧНЕВ.

Меры принятые

В предыдущем номере страницы народного контроля (за 27 ноября) было опубликовано письмо жителей домов № 19 и 21 по улице Пушкина. Они упрекали работников коммунального хозяйства за грязь и пыль, образующиеся от сыплющего между домами шлака.

Отвечает начальник управления коммунального хозяйства А. А. Петров: «Складирование шлака по улице Пушкина прекращено. Шлак вывезен Ленинским СУ-1».

**Навстречу
XXV
съезду КПСС**

**ОБСУЖДАЕМ
ПРОЕКТ ЦК КПСС
и ХХV СЪЕЗДУ ПАРТИИ
«ОСНОВНЫЕ
НАПРАВЛЕНИЯ
РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО
ХОЗЯЙСТВА СССР
на 1976—1980 годы»**

О ГЛЯДЫВАЯСЬ на пройденный путь, мы с удовлетворением отмечаем, что прошедшее пятилетие было для нас самым производительным и эффективным за все 34 года существования завода. Объем производства возрос на 43,3 процента, производительность труда — на 39,2 процента, средняя заработка плата наших работников повысилась на 30,1 процента. Резко улучшились условия труда и быта трудащихся.

Эти успехи явились результатом целенаправленной работы партийной, профсоюзной организаций и администрации завода по выполнению Директив XXIV съезда партии. Наш коллектив постоянно был нацелен на решение задач, которые поставили перед собой рабочие и служащие,

принимая повышенные социалистические обязательства. За выполнением их был установлен строгий контроль со стороны парткома. Инженерно-техническая служба завода кропотливо занималась механизацией ручного труда, совершенствовала технологию производства.

Мы уже обстоятельно познакомились с основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, предложенными Центральным Комитетом КПСС XXV съезду партии, и видим, какие сложные и благородные задачи поставлены перед нами. В частности, коллективу нашего завода предстоит поднять производительность труда на 30 процентов, увеличить объем производства на 35 процентов. Уже в 1976 году мы должны будем увеличить выпуск продукции на 600 тысяч рублей по сравнению с практически достигнутым в предыдущем году, или на 1379 тысяч рублей больше плана.

Какие пути намечены для выполнения напряженного нового пятилетнего плана, какие задачи будут решаться коллективом в этом направлении?

Во-первых, мы намерены расширить производственные площади за счет строительства механизированного цеха, корпуса отдела главного механика, разборочного корпуса цеха ремонта горношахтного оборудования. Уже в будущем году мы получим большой цех в районе пос. Лапшиново. В этом же году будет сдан в эксплуатацию литьевой участок, есть реальная надежда на окончание строительства литейного цеха.

Реконструкция завода не помешает нам и далее совершенствовать технологию и внедрять новую технику. Механизация ручного труда, внедрение новых стендов и приспособлений — в этом мы видим свои резервы. Только пуск новой линии по изготовлению арочной крепи с аркоукладчиком намного повысит производительность труда и, самое важное, ликвидирует тяжелый и небезопасный ручной труд.

Есть над чем подумать в плане улучшения организации труда. Подтверждением тому факт из жизни цеха РГО. Стоило в начале года правильно расставить людей и упорядочить производственные площади на участке ремонта механизи-

ЗАДАЧИ БОЛЬШИЕ, но выполнимые

рованных крепей, как сразу в 1,5 раза возрос объем производства.

В прошедшем пятилетии заводчане немало потрудились над улучшением качества продукции. Добротно ведется ремонт проходческих комбайнов, изготавливаются поворотные редукторы. В то же время вопросам стандартизации и соблюдения технических условий мы можем и должны уделить гораздо большее внимание. Поэтому в новом пятилетии они будут одними из главных.

Несмотря на то, что завод имеет неплохие экономические показатели, которых мы добились благодаря, в основном, росту производства, экономить во всем мы еще полностью не научились. А экономить есть где и есть что. Экономическая служба завода немалая, в ней работают опытные и знающие люди. Но они пока, планируя работу на месяц и фиксируя ее результаты, не занимаются глубоким анализом. Это снижает эффективность в экономической работе. Сейчас мы должны как можно скорее перестроиться в этом вопросе.

Большую старательность и добросовестность проявили рабочие

**• в городском
штабе днд
УСИЛИТЬ
СПРОС**

В горисполкоме состоялось очередное заседание городского штаба добровольных народных дружин. Приглашался ряд руководителей предприятий, ответственных за дежурство, дружины которых в последнее время ослабили свою работу.

Так, дружинники хлебокомбината в ноябре сорвали дежурство по городу, в декабре из 40 человек пришли 11. Заместитель директора комбината Д. А. Югов, он же начальник штаба ДНД предприятия, объясняет этот случай то аварией, то болезнью своего заместителя. На самом же деле на хлебокомбинате последние месяцы просто-напросто ослабили контроль за деятельность дружин.

В декабре также не вышли на дежурство дружинники чугунолитейного завода. Причина: директор Н. В. Шатров уехал в этот день в Кемерово, а командир дружин был пьян.

Не лучше положение и в коллективах водоканала. Вместо 30 человек в день дежурства в городской штаб ДНД приходят по 11—7 человек. Начальник водоканала В. Г. Корпусов ссылается на постоянную занятость рабочих.

**В. БАЖАНОВ,
директор завода
«Красный Октябрь».**

ны звездочки тем ребятам, которые хорошо сохранили буквари.

На празднике со своей волшебной сумкой был веселый человечек «Буратино», который проводил викторину для ребят.

Так прошел праздник букваря в 1а классе. А сейчас вместе со своей учительницей Татьяной Ивановной Харитоновой ребята готовятся к новогоднему карнавалу.

Л. КРИВЦОВА.

Члены городского штаба сделали вывод, что названные причины плохого дежурства — отговорка. За ней скрывается одно: к дружинникам обращаются только раз в месяц, когда «поджимает» график дежурства. В остальное время на называемых предприятиях с людьми, призванными следить за порядком, не ведется практически никакой воспитательной работы. Все держатся на авторитете руководителей, и, как видим, это «все» частенько их подводит.

Виновные в плохой организации работы дружин наказаны. Им рекомендовано поднять ответственность дружинников за дело, нужно горожанам, за обещание, которое они дают перед лицом своих товарищей! Использовать для этого опыт лучших народных дружин города.

А. СТЕПНОЙ.

Первый поезд — в Звездном

ЗВЕЗДНЫЙ. (Иркутская область). Первый поезд прибыл 24 декабря со станции Лена в Звездный — поселок строителей западного участка Байкало-Амурской магистрали.

Немногим более полутора лет назад были начаты работы на западном участке БАМа. За это время на трассе возникли опорные пункты строителей Звездный, Ния, Магистральный, Кунерма и другие. Почти до Байкала в тайге прорублена широкая просека, перемещено десять миллионов кубометров грунта, в искусственные сооружения уложено свыше 25 тысяч кубометров бетона и сборного железобетона.

Корр. ТАСС.

ПРОЩАНИЕ С БУКВАРЕМ

Малыши, кажется, недавно пришли в школу. А вот уже позади прошлое — все буквы прошли, читать научились.

Ребята из 1а класса школы № 15 прощаются с букварем. У них праздник. В этот день пришли и родители. Выступают «буквы» — первоклассники. Каждый читает стишок на ту букву, которую представляет. Загадываются загадки на эту

букву. А чтобы разгадать загадку о букве «твердый знак», пришлось подумать не только ученикам, но и родителям.

А потом вышла «Родная речь» и сказала: «Когда вы меня, ребята, прочитаете, то много нового узнаете о нашей Родине, много интересного узнаете о делах охотят и пионеров». На новые книги «Родная речь» были прикрепле-

ния общая стоимость 20 тысяч рублей.

В будущем году намечено установить в раскройном и подготовительном цехах механизированные кронштейны для лекал, концевые линейки, многорулонные размоточные устройства, столовы-телеежки, приспособления для механической отметки длины промеров, механизировать транспортные работы по перемещению тканей для настилов из подготовительного в раскройный цех, внедрить в подготовительном цехе напольный рельсовый штабелер.

Все это позволит улучшить условия труда и повысить производительность. Но несмотря на трудности, коллектив инженерно-технических работников является неприсклонностью помещений...

...Но несмотря на трудности, коллектив инженерно-технических работников принял ряд мер, направленных на механизацию труда. Так, в декабре объединение «Одежда» с помощью Западно-Сибирского промышленного объединения разместило заказ в Новосибирском ремонтно-механическом заводе на изготовление нестандартного оборудования

Меры принятые

Ленинск-Кузнецкое производственное швейное объединение «Одежда» отвечает:

«Критическая корреспонденция «Две эпохи в одном цехе», помещенная в газете «Ленинский шахтер» 2 декабря 1975 г., проработана на расширенном совещании инженерно-технических работников.

Как было правильно отмечено в статье, труднопреодолимой в отношении комплексной механизации тяжелых подъемно-транспортных работ раскройно-подготовительного производства является неприсклонность помещений...

...Но несмотря на трудности, коллектив инженерно-технических работников принял ряд мер, направленных на механизацию труда.

Так, в декабре объединение «Одежда» с помощью Западно-Сибирского промышленного объединения разместило заказ в Новосибирском ремонтно-механическом заводе на изготовление нестандартного оборудования

ГРАФИК

ДЕЖУРСТВА ПО ГОРОДСКОМУ ШТАБУ ДНД НА 1976 ГОД

Числа месяца	Наименование организаций	Коли- чество дружин- ников	Ответственные за выход дружинников на дежурство	Ответственные дежурные по го- родскому штабу ДНД
1	Завод полукоксования	40	Щербанин М. Д.	Зельман А. И.
	Клеевой завод	20	Борзенков А. А.	Загородников А. Н.
2	Хлебокомбинат	35	Пивоваров П. Г.	Бушков К. К.
	Узел связи	15	Шепель В. И.	Антипов В. Я.
3	Кирпичный завод	10	Сергеев В. М.	
	ОРС промтоварами	30	Эктор В. К.	Трофимов И. П.
	ШМУ № 3	20	Бренинг В. А.	Журавков В. Т.
4	ЖЭК № 3	10	Леоненко А. А.	
	ЦЭММ к-та «Кузбасс уголь»	45	Васильев П. Е.	Данчин М. Н.
	Обувная фабрика	15	Негодяев Н. М.	Кручин Ю. А.
5	Трест «Ленинскпромстрой»	40	Бусовиков В. В.	Скопарев В. И.
	Цех кемеровского завода «Автоагрегат»	20		Игнатов Б. Г.
6	Завод «Кузбассэлемент»	60	Артамонов В. Д.	
			Пехтерев В. И.	Кириллов А. Г.
7	Завод «Кузбассэлемент»	60	Красногирев И. О.	Иванов В. И.
8	ВГСЧ Кузбасса	60	Шляхта А. И.	Левченко А. Ф.
9	Швейное объединение «Одежда»	60	Поляков А. А.	Куликов В. Н.
10	Ж/д узел станции Ленинск- Кузнецкий I	60	Поваров В. Н.	Жуков Г. Д.
11	Шахта имени Ярослав- ского	60	Зеленый Н. А.	Давыдов Б. Ф.
12	Шахта имени Ярослав- ского	60	Санников Ю. И.	Петров А. А.
13	Завод ШПО	30	Прилепко П. Д.	Вахманин А. С.
	Спецконтрактора	20	Суханов Ф. К.	Редькин Л. Т.
14	КВО	10	Атуцина Л. П.	Пахомов А. А.
	РСУ УЖНХ	35	Илющенко И. С.	Дущенко А. Ф.
	«Энергоремнадака»	15	Никулин В. Н.	Исправников М. Е.
15	ЖЭК № 1	10	Вячина Г. В.	Семиреков А. А.
	Завод «Красный «Ок- тябрь»	60	Бажанов В. И.	Мудрецов М. А.
16	Северо-Кузбасская ГРЭ	35	Корчагин В. И.	Франк Р. Ф.
	Ленинская ГРП	25	Зимин И. Н.	Зеленцов П. И.
17	Специализированное ШМУ ОМТС к-та «Кузбасс уголь»	40	Сидоренко В. Г.	Лопатин Н. С.
	Предприятия водоканал- хозяйства	20	Распопин С. Д.	Пьянков А. Ф.
18	Мебельная фабрика	30	Ермолович В. Т.	Гладышев П. М.
	ПРСУ по озеленению	15	Вородин Ю. А.	Догадов А. С.
19	ЛСУ № 1	40	Мотовилов В. И.	Фирсов П. А.
	Госбанк	10	Петраков А. Б.	Янушин Н. Д.
20	ЖЭК № 2	10	Королев Г. С.	
	Шахта им. 7 Ноября	60	Константинова М. И.	
21			Харитонов Г. В.	
22	Шахта «Комсомолец»	60	Прудаков Ф. К.	
23	Шахтоуправление «Кольчугинское»	60	Клипа Н. Е.	
24	Шахтоуправление «Кольчугинское»	60	Кочетков П. И.	
25	ПТУ к-та «Кузбассуголь»	60	Сидоренко В. В.	
26	Шахта им. Кирова	60	Гладков И. Е.	
27	Шахта им. Кирова	60	Черепов В. А.	
28	ЛПСУ № 1	35	Давидович И. А.	
	Макаронная фабрика	15	Морозова К. М.	
	«Гастроном»	10	Коровина Л. Ф.	
29	Сетевой район	25	Воробьев В. И.	
	Ленинск-Кузнецкая ГРП	20	Таскин Н. И.	
	Ленинский цех ЖБИ	15	Кулников А. В.	
30	Горэлектросеть	30	Третьяков В. Н.	
	Чугунолитейный завод	10	Шатров Н. В.	
	Фабрика индюшины	10	Калинина Н. А.	
	Типография	10	Самарский С. К.	
	Геофизическая экспедиция	20	Кашкаров А. И.	
	ВО ВНИИГД	10	Савельев В. А.	
	Телеателье	10	Курятин М. С.	
	Прорабский участок	10	Ковалев А. С.	
	ШМУ треста «Кузбасс- углестрой»	10	Литвиненко М. Д.	
	ОРС продтоварами	30	Литохин А. В.	
	Мясокомбинат	30	Ширяев А. Б.	

Дружинники, не включенные в данный график, дежурят на опорных пунктах в штабах при поселковых Советах.

Время дежурства по городскому штабу ДНД с 18.00 до 23.00 в выходные и праздничные дни — с 18.00 до 23.00.

Организации, направляющие дружинников в городской штаб ДНД, представляют в этот день автомобиль в распоряжение ответственного дежурного для оперативной работы.

Ответственные дежурные на микрорайонах, опорных пунктах поселковых Советов, по линии ГАИ и других специализированных дружин в обязательном порядке в день своего дежурства в 19.00 докладывают ответственному дежурному по городскому штабу ДНД по телефону 2-20-00 о количестве вышедших дружинников на дежурство, а в 23.00 — о результатах проделанной работы.

Все дружинники должны иметь нарукавные повязки, нагрудные значки и удостоверения.

ГОРОДСКОЙ ШТАБ ДНД.

◆ СПОРТ ◆

СПАРТАНИАДА СТАРТОВАЛА



На лыжной базе шахты «Октябрьская» состоялись соревнования по лыжным гонкам в зачет зимней спартакиады горкома угольщиков.

За право называться сильнейшей в борьбе вступили команды двенадцати профсоюзных коллективов города.

В общекомандном зачете первое место занял коллектив физкультуры шахты «Октябрьская», на втором оказалась команда шахты имени Ярославского. Спортсмены шахты «Кузнецкая» — на третьем месте.

Лыжные гонки прошли на высоком организационном уровне, в чем, несомненно, заслуга совета коллектива физкультуры шахты «Октябрьская». Четко работала судейская бригада, руководимая А. Антоненко.

Итак, зимняя спартакиада ГК угольщиков стартовала. Впереди у спортсменов увлекательные поединки на дистанциях биатлона, ледяных дорожках стадиона, соревнования по волейболу.

Л. ЛЕОНОВА,
секретарь соревнований.

На снимке (слева направо): спортсменки шахты «Польсаевская» НИНА ДЕГТЬЯРЕВА, ЛИЛИЯ ПОРОХОВА, НАТАЛЬЯ ЛАМБИНА — победители эстафетной гонки 3х3 км.

Фото А. Куликова.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Телевидение

ВТОРНИК,
30 ДЕКАБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.40 Международная встреча по хоккею. «Питтсбург Пингвины» — «Крылья Советов». 2—3 периода 20.00 Новости. 20.15 Научные открытия 1975 года. 20.45 Концерт. 21.05 «Король манежа». Художественный фильм. Кемерово. 22.20 Новости Кузбасса. 22.30 Страницы природы. Москва («Орбита»). 23.00—23.30 «Время». II ПРОГРАММА. 18.30 Для детей. «Снежная королева». Мультфильм. 19.30 Это выгодно вам и спорту. 19.45 «Город за облаками». Научно-популярный фильм. 20.05 Кемеровский вестник. 20.20 Мелодии и песни зарубежных композиторов. 21.00 Никола Зарудный. «Пора желтых листвьев». Телесериал. 2-я серия. 22.10—22.30 Концерт.

Кино
ФИНИСТ — ЯСНЫЙ СОКОЛ (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22).

Зал кинохроники
СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕСТВА (11, 15).

ДК им. Ярославского
МАЧЕХА (16, 18, 20).

ДК им. Ленина
В БАКУ ДУЮТ ВЕТРЫ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Сибирь»
ВЛАГОРОДНЫЙ ВОР (12, 16, 18). РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА (две серии) (20). ФЕДОРИНО ГОРОЕ (10, 14).

Кинотеатр «Строитель»
ДОРОГОЙ МАЛЬЧИК (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина»
ОПЕРАЦИЯ «Ы» (11, 17.50, 19.30, 21.30). ФИНИСТ (16). ЯСНЫЙ СОКОЛ (16). САМЫЙ СИЛЬНЫЙ (9.30, 14.20).

СЛУЖБА
ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудуустройству срочно проводит набор на курсы шоферов с отрывом от производства сроком на шесть месяцев. Ставка 75—100 рублей. Начало занятий 10 января 1976 года. Приглашаются лица, отслужившие в Советской Армии. Срочно требуется шоферы, автослесари. Обращаться в бюро по трудуустройству: пр. Кирова, 38а.

К УСЛУГАМ
НАСЕЛЕНИЯ!

Бюро услуг объявляет набор на курсы секретарей — машинисток, гитаристов, барабанщиков, пианистов и вязальщиц без отрыва от производства.

Обращаться по адресу: пр. Кирова, 87а—23 (остановка «Вокзальная»).

Коллектив магазина 4/5 «Гастроном» выражает глубокое соболезнование по поводу преждевременной смерти работницы магазина № 29 «Гастроном» СТЕПАНОВОЙ Людмилы Павловны.

Коллектив магазина № 29 «Гастроном» выражает глубокое соболезнование по поводу преждевременной смерти работницы СТЕПАНОВОЙ Людмилы Павловны.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33100. ОП 21316. Заказ № 10603.

наш адрес...

